COOPERATIVA DE ECONOMIA E CRÉDITO MÚTUO DOS EMPREGADOS DO GRUPO PÃO DE ACÚCAR

CNPJ/MF n° 46.277.273/0001-89 NIRE 35400003952

CIRCULAR nº 01/2023

São Paulo, 15 de abril de 2023.

Comunicamos aos senhores Delegados e aos Associados da Cooperativa que foram convocados, conforme publicação no jornal "O Dia" em edição de hoje, a comparecerem às Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária da Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empregados do Grupo Casino, Grupo Pão de Açúcar e Grupo Assaí, que serão realizadas conforme abaixo:

Assembleia Geral Extraordinária da Cooperativa

Data e hora: 27 de abril de 2023 às 12h00, em 1^a convocação; 13h00, em 2^a convocação; ou às 14h00, em 3^a convocação.

Local: Semipresencial, sendo admitida a participação dos Delegados e dos Associados: (i.) de forma presencial, na sede da Cooperativa localizada na Alameda Lorena, nº. 58, Jardim Paulista, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo; (ii.) de forma remota, via sistema eletrônico de videoconferência pela Plataforma Digital Microsoft Teams; e (iii.) por meio de Boletim de Voto à Distância.

Assembleia Geral Ordinária da Cooperativa

Data e hora: 27 de abril de 2023 às 15h00, em 1^a convocação; 16h00, em 2^a convocação; ou às 17h00, em 3^a convocação.

Local: Semipresencial, sendo admitida dos Delegados e dos Associados: (i.) de forma presencial, na sede da Cooperativa localizada na Alameda Lorena, nº. 58, Jardim Paulista, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo; (ii.) de forma remota, via sistema eletrônico de videoconferência pela Plataforma Digital Microsoft Teams; e (iii.) por meio de Boletim de Voto à Distância.

Enviamos abaixo a cópia integral dos respectivos Editais de Convocação para mais informações.

Lembramos aos senhores Delegados que é seu dever representar os Associados durante as Assembleias, exercendo o direito de voto e voz em seus lugares, <u>e que sua presença nas</u> Assembleias é imprescindível.

Ficamos à disposição para eventuais esclarecimentos.

GLAUCO CORREA